

Kaj je novega za najnovejši kanal Webex Meetings – 44.6

8 maj, 2024

Posodobljeno maja 29, 2024

Vsebina

Kaj je novega v tej izdaji	3
Spletni seminar	3
Uporabniško središče	3
Control Hub	3
Odpri hrošče	3
Odpravljene napake	4
Orodje za iskanje hroščev	4

Kaj je novega v tej izdaji

Spletni seminar

Preuredite in izbrišite vprašanja po meri v registracijskem obrazcu

Gostitelji spletnih seminarjev lahko zdaj prerazporedijo ali izbrišejo vprašanja za registracijo po meri ali naredijo oboje, potem ko so bila shranjena v **Moja vprašanja** del obrazca za registracijo.

E-poštni opomnik udeležencev za vključitev registracijskega ID-ja

E-poštna sporočila z opomniki, poslana udeležencem pred začetkom spletnega seminarja, zdaj vključujejo njihov registracijski ID, tako da se lahko udeleženci enostavno pridružijo spletnemu seminarju.

Uporabniško središče

Poenoten razporejevalnik na portalu spletnega mesta in uporabniškem središču

Načrtujte sestanke z možnostmi, prilagojenimi vašim potrebam. Načrtujte hiter sestanek ali nastavite niz sestankov z naprednimi možnostmi za svojo ekipo.

Za dodatne podrobnosti si oglejte članek s pomočjo: [Načrtujte sestanek iz uporabniškega središča](#)

Control Hub

Izboljšava VoIP v Control Hubu

Spreminjamo funkcijo VoIP, da bo bolj osredotočena na uporabnika. Če bo gostitelju v prihodnosti onemogočena uporaba VoIP, to ne bo vplivalo na udeležence. Dokler imajo udeleženci individualno dovoljenje za uporabo VoIP na podlagi svojih organizacijskih politik, lahko med sestankom prosto dostopajo do funkcij VoIP. To pomeni, da lahko gostitelji, ki jim je uporaba VoIP omejena, zdaj vodijo sestanke, ne da bi jih skrbelo, da bodo njihove omejitve omejile komunikacijske možnosti, ki so na voljo njihovim udeležencem.

Odpri hrošče

Oglejte si to tabelo za odprte in razrešene napake, ki so jih odkrile stranke za najnovejše različice zbirke Cisco Webex Meetings Suite. Sezname razrešenih hroščev so vrstni, začenši z najnovejšo posodobitvijo.

Številka napake	Resnost	Prizadeto območje izdelka	Opis
CSCvh90269	3	Webex Meetings	Funkcija Make Screen blank ne deluje v sistemu Windows 10 naprav, če je omogočen nadzor uporabniškega računa.
CSCvi72293	3	Sestanki Webex (Mac)	Če je uporabnikov Facebook račun zaklenjen, ne more pretakati sestankov Webex na Facebook Live.
CSCvh63085	3	Spletni seminarji Webex (Windows)	Med spletnimi seminarji, ko predstavitelj deli svoj zaslon, lahko udeleženci vidijo obvestila o klepetu, ki se prikažejo predstavitelju.

Odpravljene napake

Številka napake	Resnost	Prizadeto območje izdelka	Opis
CSCwj53522	3	Sestanki Webex (Windows)	Odpravili smo težavo, pri kateri se sporočilo Povezovanje... obdrži prikazuje.

Orodje za iskanje hroščev

Poročamo o odprtih in razrešenih napakah stopnje resnosti 1 do 3, ki so jih odkrile stranke. Z orodjem za iskanje hroščev Cisco najdete podrobnosti o navedenih hroščih in poiščete druge hrošče. Za več informacij o uporabi iskanja hroščev glejte [Pomoč za orodje za iskanje hroščev](#).

Cisco ima več kot 200 pisarn po vsem svetu. Naslovi in telefonske številke so navedeni na Ciscovem spletnem mestu www.cisco.com/go/offices.

Komplet dokumentacije za ta izdelek stremi k uporabi nepristranskega jezika. Za namene tega nabora dokumentacije je nepristransko opredeljeno kot jezik, ki ne implicira diskriminacije na podlagi starosti, invalidnosti, spola, rasne identitete, etnične identitete, spolne usmerjenosti, družbenoekonomskega statusa in intersekcionalnosti. V dokumentaciji so lahko prisotne izjeme zaradi jezika, ki je trdo kodiran v uporabniških vmesnikih programske opreme izdelka, jezika, uporabljenega na podlagi standardne dokumentacije, ali jezika, ki ga uporablja navedeni izdelek tretje osebe.

Cisco in logotip Cisco sta blagovni znamki ali registrirani blagovni znamki družbe Cisco in/ali njenih podružnic v ZDA in drugih državah. Za ogled seznama blagovnih znamk Cisco pojdite na ta URL: <https://www.cisco.com/c/en/us/about/legal/trademarks.html>. Omenjene blagovne znamke tretjih oseb so last njihovih lastnikov. Uporaba besede partner ne pomeni partnerskega odnosa med Ciscom in katerim koli drugim podjetjem. (1721R)

Americas Headquarters
Cisco Systems, Inc.
San Jose, CA

Asia Pacific Headquarters
Cisco Systems (USA) Pte. Ltd.
Singapore

Europe Headquarters
Cisco Systems International BV Amsterdam,
The Netherlands

Cisco has more than 200 offices worldwide. Addresses, phone numbers, and fax numbers are listed on the Cisco Website at <https://www.cisco.com/go/offices>.

Cisco and the Cisco logo are trademarks or registered trademarks of Cisco and/or its affiliates in the U.S. and other countries. To view a list of Cisco trademarks, go to this URL: <https://www.cisco.com/go/trademarks>. Third-party trademarks mentioned are the property of their respective owners. The use of the word partner does not imply a partnership relationship between Cisco and any other company. (1110R)